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ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ ∆ΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 

(ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ) 

 

1. Ο ∆ήµος Μινώα Πεδιάδας προκηρύσσει Πρόχειρο δηµόσιο µειοδοτικό διαγωνισµό µε 

σφραγισµένες προσφορές, σύµφωνα µε τις διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ, για την «Προµήθεια καυσίµων 

κίνησης µεταφορικών µέσων», µε κριτήριο κατακύρωσης το µεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης επί τοις 

εκατό (%) επί της µέσης λιανικής τιµής του είδους κατά την ηµέρα παράδοσης, η οποία 

διαπιστώνεται από τα ισχύοντα δελτία πιστοποίησης τιµών της ∆/νσης Εµπορίου του Νοµού.  

Τα υπό προµήθεια είδη είναι: πετρέλαιο κίνησης DIESEL, αµόλυβδη βενζίνη και βενζίνη σούπερ, 

για τις ανάγκες του δήµου Μινώα Πεδιάδας . 

Οι προδιαγραφές καθορίστηκαν βάσει της µε αρ. 26/2015 µελέτης της ∆/νσης Τεχνικών 

Υπηρεσιών του ∆ήµου Μινώα Πεδιάδας, σύµφωνα µε της διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ (Υ.Α. 11389/93). 

Η συνολική ενδεικτικά προϋπολογιζόµενη δαπάνη της προµήθειας είναι 73.695,55€ µε ΦΠΑ 23% 

και χρηµατοδοτείται από Τακτικά έσοδα.  

2. Ο διαγωνισµός θα διεξαχθεί την 28η του µήνα Μαΐου 2015 ηµέρα Πέµπτη και ώρα 9:00πµ-

9:30π.µ. (ώρα λήξης υποβολής των προσφορών) στα γραφεία της ∆/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του 

∆ήµου Μινώα Πεδιάδας (Θραψανό, Τ.Κ.: 700 06), ενώπιον της αρµόδιας Επιτροπής ∆ιαγωνισµού. 

3. ∆ικαίωµα συµµετοχής στο διαγωνισµό έχουν όλα τα φυσικά ή νοµικά πρόσωπα, συνεταιρισµοί και 

ενώσεις προµηθευτών (που υποβάλλουν κοινή προσφορά), που ασκούν εµπορικό ή βιοµηχανικό 

επάγγελµα στην Ελλάδα ή στην αλλοδαπή µε ιδία παρουσία ή µε εκπρόσωπό τους ή µε την καθ’ 

οιοδήποτε τρόπο έγκαιρη αποστολή της προσφοράς. Στην τελευταία περίπτωση η προσφορά θα 

πρέπει να παραληφθεί από την Υπηρεσία την προηγούµενη της ηµεροµηνίας του διαγωνισµού.  

4. Οι προσφορές θα είναι συνταγµένες στην Ελληνική γλώσσα διαφορετικά θα αποκλείονται. 

5. Η πλήρης µελέτη, τα ζητούµενα δικαιολογητικά και το έντυπο προσφοράς θα βρίσκονται 

αναρτηµένα στην ιστοσελίδα του ∆ήµου www.minoapediadas.gr ή στα γραφεία της ∆/νσης Τεχνικών 

Υπηρεσιών του ∆ήµου στο Θραψανό και θα βρίσκονται στη διάθεση των ενδιαφεροµένων κατά τις 

εργάσιµες ηµέρες και ώρες (πληροφορίες ∆αγκωνάκη Ζαχαρένια τηλ. 28913 40406, fax: 28913 

40417) 
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